11Iro

HUmMmsa: Anatonuil KOHCTaHTHHOBUY
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 14.11.2005 23:34:33

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHst Bpada: 16.11.2005 20:25:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12744/answer/12745




YBaxaembd AHaTonui KOHCTaHTHHOBUY! 25 AHEN MOCIE BHIIOTHEHNUS TPAHCYPETPAIbHOU Pe3eKIUN
- 9T0 HebonbIIoN mepuo. ITIoka3aTenu o0IIETO aHANTM3a MOYX HEJIb3s PaclleHUBaTh Kak IIJIOXHUe, T. K.
OHM ¥ [IOJIXKHBI OBITH TaKKe. [I0BHIIIEHHOE KOJTUYECTBO JIEMKOITUTOB B TAaHHOM CJIy4ae
paccMaTpHBaeTCs He KaK IIPH3HaK BOCIIaJIMTEIbHOTO IIPOIecca, a Kak IToKa3aTeNlb 3aKUBJIEHUS, 3TO
MOXKeT HabmogaThCs 0o 2-3 MecsilieB. DPUTPOLUTH TaK¥kKe JOIXKHEI OBITh ITOC/Ie BMeIlaTeIbCTBa Ha
IIpefcTaTeIbHON Xefle3e. MoxHO peKoMeHmoBaTh LledorakcuM 1o 1 r 2 pa3a BHyTPUMEIIIEYHO B
neHb B Teuenue 10 mHel, u omHOBpeMeHHO abakTan mo 400 Mr 2 pa3a B fieHb Toxe 10 gHel.
HICKITIOUUTH OCTPOE, CONIEHOE, alKOT0/Ib. [IpuHUMATh O0IBIII0Ee KOTUYECTBO XKUOKOCTH, OTBAPH
MOYEroHHHBIX TpaB. [IumuTe, 6yay paga Bam momous.



